~cet

f Automacao

LINHA 30

| Perfil 30x30

— 300 —
— Q_DE.. ‘

‘

IS
rl
N,
A

30.0 —
;Wr’ :
'_l"\{'?f_—;f

L =

|

et " s

0.77

| Comprmento:

6,0m +5mm

7.0 |/Area [erm):

| el At 2N

291

=

| | Momento de inércia i [cm ) 2.66

| Momento de inercia v [crm):

2.56

[Momento de resisténcia W (cm):

1.77!

|Momento de resisténcia Wy [cm):

1.77)

1.33

&,0m & Smim

5.03

—7 U ?

L BT L AT

Momento de inercia i [crn'*): 4.78

{:i' l'. .:.‘-.'.u.'\'_«..'. "EEIPESERC ST

118.40,

| Momento de ressténcia Ws [cm?):  3.19)

~ *
oo | o
L_ﬁ:l'l o

[Momento de resisténcia Wy fcm?: 413

— af.0




~cet

f Automacao
LINHA 40
 Perfil 40x40

[Massa fkg/m): 1.158

Comprmento: _6.0m :I:Ell'l'lml

Aeafer '5'5_5|

- 400 - Momento de inércia k em*): 1! 21

Momenta de Inércia ly (cm?): 17,21

‘Momento de resisténcia W (cm').  4.99)
mllubrrmo de resistencia Wy [cm?): 4. Wil

— 400
— 1.0

Mossa (kg/r): T

mprimento; _6.0m & 5mm|

Ny Lro

. 45.0 - ‘Momento de inércia k [cm*): 1171
hh'nenbda rlétqkl_hj;rp'l _11.71

— 45—
s 0

’[‘_] U :
..L.l_\\.-ﬁ-L:_ d
i ,4-':':' - ™
\I_f’ s
UXT ol

/

A

.

S .
(=]




~cet

f Automacao

|

LINHA 45

 Perfil 45x45 Pesado

Massa [kg/m): 209

; = = : |:_CW: 6.0m +5mm

< [—1_] 16D = ﬁea fem?). 7.93

s = |[Momento do néwia kjom®),____15.67|

1 D NOo( & t |Momento de inércia i (cm? - 15.67)

8 = CEN= Y [Momento de ressténcio Wx [crm?): 6,96

> ) )R G~ [Momento de ressténcio Wy (). __6.96)
DLn pJO~Ser00

. 90.0
- 45.0 -
Torerr] | B} | o}
& | I/ | e
el - o W o g
b , ‘\K_-"ﬁl: __/I_.- "'1‘:\_\_'__.—Ir- _ {..-/ .'I
ool f ottt | -
S B0+ el
i \ S\ 1SS
] o | i \ V4 =5 G =
—-E A\ o N | IR
b ; \ rl/ L ,‘-T.{-i"‘-ﬁ- 4
o fi:,l — —'Ln ) ~__J/ 10,0
. pa—

— 11.0'—

{Massa [kog/m):

3460

Comprirmenio;

&6.0m :ﬁr'nm'f

{Area jomd):

13.64

IMomento de inércia ik [em?):

28.71)

IMomento de inércia ly [cm?):

111,00||

iMomenlo de resistencla Ws [cmy).

12.78

IMomenio de resisténcia Wy [cm?):

24.67]




eet

Automacao

-
4

LINHA TR

- Trilho com roletes com aba
|
1
i
e

6.0m +5mm

Y . T T T T OTTTTTTTTrrT YT OOy &é€Trrmr T rT Ty TUTUYTTMTTrrrT]TTTTrrTrrrTry T rTTTTTET

44.0
35.0

rie

Wassa figim)

Comprimento:

Capacidade:

' Trilho com roletes
I‘-|--'.:-!




™~ cet

l Automacao

Acessorios

' Porca “T" / Parafuso “T"
e

. i

:ﬁghﬁ« ™ Porca "T" M8 p/ perfil 30
&"H

- -

€

=

< 7/ Porca “T" M6 p/ perfil 40/45

Porca “T" M8 p/ perfil 40/45

Parafuso “T" M8 p/ perfil 40/45

Parafuso pf perfil 30

Parafuso p/ perfil 40/45




Acessorios

. Pé fixo

3 ‘ “A
| AlB|cCc[D]
D ~ W |0 | 70 | 56 |
._;'i__ : ; h M 840 | 70 | 65 |
C| 1 S — ) M2 | 40 | B85 | 47 |

.
- . -B
. Pé articulado
= - A
B
E
e c g
L A F - b
: e .\. /):I-"\.
. -:':';;:-:- — ~ ..H'"‘*-H.
. -
- s -"D




™~ cet

l Automacao

Acessorios |

D
E
A
Puxador p/ Perfil 30 40 e 45
A B]| C| D] E Fixagso |
1065 21 | 3% | T4 | 02 ME |
(933 (26 | 41 | o4 | 18| w8 |

196 | 285 40 | 152 | 179 Ma




™~ cet

l “;utoma;éa

l Acessoérios
|_ Rodizio giratério ¢/ trava 2100 |

- Rosca W

125.0

125.0

' Rodizio fixo 8100

1250




Acessorios




I hﬁtomaqio
| Acessorios
' Cantoneira 40x40x24 |
80 .
40.0
400 s
Cantoneira 40x40x40
1.0
400
00~ _— ~~__~ 400
Cantoneira 80x80x40
1 EI; -
80.0
800 S NS >
e p- i § 40-“




et

I Automacao

Acessorios
S 95
AN
L& ¥ .
.I 115
160
42 .‘ 60 &
Unido de Perfil
D e = ::.,-
s
Umﬁﬂdﬂmlm.dﬂﬂdﬁ 1
' AlB c|D| Peri
{ 80 is 3 ME 30
00| 18| 5 | M8 | aoas




™~ cet

l Automacao

Acessorios

| Suporte balancim |

" 20,0

35.0 210.0

100 °




™~ cet

I Automacao

| Acessorios |
" Dobradica Perfil 30x30 - |
35.0
' ' 28.0
50.0 :
A
‘ ; 50.0
80"
' Dobradiga perfil 40x40
440
‘ =DYs 30.0
50.0 B
,”"*" 7 | 5 670
100~ uE

Parafuso allen MG Material: nylon preto




™~ cet

l .hutomaqio

Acessorios
- Tampa de acabamento
R
s 7‘_:;- Tampa 30x30 p/ perfil 30
| Tampa 40x40 p/f perfil 40
= J Tampa 45x45 p/ perfil 45
. Perfil de acabamento PVC (40/45)
<" R
"
Perfil de acabamento esponjoso
095
Ty !
i '
P! perfil 30 P! parfil 40/45

Plastico preto fosco —————— =




